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ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 28 ΝΟΕΜΒΡΗ 2016 ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ

Τη Δευτέρα 28 Νοέμβρη δικάζεται η προσφυγή του Σωματείου της Alpha Bank, κατά των αποφάσεων
του 29ου Συνεδρίου του Εργατικού Κέντρου Αθήνας, και ενώ ήδη τα Δικαστήρια με δυο κατάπτυστες
αποφάσεις έχουν καθαιρέσει την εκλεγμένη διοίκηση του ΕΚΑ και στη θέση της έχουν τοποθετήσει
εγκάθετη διορισμένη διοίκηση, διατάσσοντας την επανάληψη του 29ου Συνεδρίου.

Έχει γίνει πια απολύτως καθαρό σε ποιο σχέδιο εντάσσεται αυτή η αντιδημοκρατική και αυταρχική
παρέμβαση της «Δικαιοσύνης» στο εσωτερικό του συνδικαλιστικού κινήματος, και μάλιστα σε μια περίοδο
««αριστερής»» διακυβέρνησης.

Το μαφιόζικο σύστημα ΣΕΒ-Τραπεζών-Παναγόπουλου, με την ανοχή και την κάλυψη της «Δικαιοσύνης»,
για πολλοστή φορά επεμβαίνει και διατάσει την παράνομη νομιμοποίηση ενός εργοδοτικού σωματείου που
δεν πληρούσε τις στοιχειώδεις προϋποθέσεις συμμετοχής στο Συνέδριο.

Ενάντια στο Καταστατικό του ΕΚΑ, αλλά και του ίδιου του Σωματείου της Alpha Bank ο εργοδοτικός
συνδικαλισμός των τραπεζών προστρέχει στην βοήθεια των Δικαστηρίων ώστε όλοι τους να
εκπροσωπηθούν στο ΕΚΑ και σε κανένα άλλο Εργατικό Κέντρο σε όλη την Ελλάδα, ώστε να μην
κινδυνεύσει η πλειοψηφία του εργοδοτικού-κυβερνητικού μηχανισμού στο ΕΚΑ και τη ΓΣΕΕ, μπροστά στη
νέα δέσμη αντιλαϊκών μέτρων και τα νέα μνημόνια που ετοιμάζονται.

Από την πλευρά μας, ως Αγωνιστική Ταξική Ενότητα ΕΚΑ, ήδη από τον Ιούνιο του 2016 όταν
ενημερωθήκαμε για την προσφυγή της Alpha Bank, δηλώσαμε δημόσια ότι δεν πρόκειται ποτέ να
αναγνωρίσουμε εγκάθετη διοίκηση στο ΕΚΑ, αναλαμβάνουμε την πολιτική ευθύνη γιατί ματαιώσαμε
και τις τέσσερις προσπάθειες συνεδρίασής της και γιατί εμποδίσαμε όλους τους εκπροσώπους του
εργοδοτικού-κυβερνητικού μηχανισμού ΣΕΒ-Τραπεζών-Παναγόπουλου να βεβηλώσουν τον Ιερό Χώρο του
Πολυτεχνείου. Δηλώνουμε ότι θα κάνουμε ότι μπορούμε για να αποτρέψουμε το συνέδριο που
ετοιμάζει ο εργοδοτικός και κυβερνητικός συνδικαλισμός.
Δυστυχώς την εκτέλεση της εργολαβίας νομιμοποίησης των νόθων συνέδρων της Alpha Bank, την
ανέλαβαν μέλη της πλειοψηφίας της εκλεγμένης διοίκησης, τα οποία αποδείχθηκαν ανίκανα και ανάξια
της εμπιστοσύνης των εργαζομένων που κλήθηκαν να εκπροσωπήσουν.

Το συμβόλαιο της επανάληψης του Συνεδρίου εκτέλεσαν τα μέλη της ΕΑΚ (ΜΕΤΑ-ΕΚΑ & Φωτόπουλοι), της
ΔΑΚΕ, της Νέας Πορείας και της ΠΑΣΚΕ, σε συνεδρίαση η οποία δεν ανακοινώθηκε στις παρατάξεις της
μειοψηφίας ΔΑΣ, ΕΜΕΙΣ, ΑΤΕ-ΕΚΑ, χωρίς καν να τηρηθούν πρακτικά.

Όποια και αν είναι η τελική απόφαση των Δικαστηρίων, η επανάληψη του 29ου Συνεδρίου του ΕΚΑ δεν
μπορεί να γίνει χωρίς τη συμμετοχή των παρατάξεων ΔΑΣ, ΕΜΕΙΣ, ΑΤΕ-ΕΚΑ.

Οι ταξικές αγωνιστικές δυνάμεις του συνδικαλιστικού κινήματος έχουμε τώρα μεγάλη ευθύνη να
τερματίσουμε την ομηρία του ΕΚΑ από τον εργοδοτικό και κυβερνητικό συνδικαλισμό της υποταγής
των ΣΕΒ-Τραπεζών-Παναγόπουλου.
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